

КОНЦЕРТ ИЗ ПРОИЗВЕДЕНИЙ МУСОРГСКОГО

100-летнюю годовщину со дня рождения великого композитора Ворошиловское музыкальное училище отметило большим концертом. В исполнении разнообразно составленной программы вечера принимал участие симфонический оркестр, хор, солисты. К сожалению, вокальная часть концерта, которая полнее бы всего могла дать представление о могучем даровании Мусоргского, была представлена наиболее слабо. Хорошее впечатление в концерте оставило выступление симфонического оркестра (дирижировал В. Н. Верб). Им были исполнены вступление к «Сорочинской ярмарке» и «Интермеццо».

Недавно созданный при краевом отделе по делам искусств хор исполнил две песни хора из «Бориса Годунова» — «Расходилась, разгулялась сила молодецкая...» и «Не сокол летит по поднебесью...». Как симфоническому оркестру, так и хору следует в своей дальнейшей работе обратить внимание на более тщательную обработку музыкального текста.

Из отдельных выступлений заслуживают быть отмеченными «Картины с выставки», исполненные на рояле Ю. И. Цимблером, фантазия «Ночь на Лысой горе», исполненная им же совместно с В. Н. Вервом. Хорошо пропела Л. Г. Сидорова арию «Гаданье Марфы» из оперы «Хованщина» и «Гопак».

Музыкальные выступления в городе — большая редкость. Концерт Мусоргского и ряд ранее устроенных музыкальным училищем концертов — хорошее начало по пропаганде музыкальной культуры. В этом начинании музыкальное училище нужно всячески поддержать. В училище создан небольшой симфонический оркестр. В настоящем его составе он еще слаб и для широких публичных выступлений не подготовлен, но было бы совсем неплохо, если бы краевой отдел по делам искусств взял на себя инициативу создания действительно большого симфонического оркестра, в котором так нуждается город.

К. НОВИКОВ.